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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµό-
σιας Τάξης και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υ-
πουργείου Εσωτερικών «Επείγουσες ρυθµίσεις αρµοδιό-
τητας Υπουργείου Εσωτερικών»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας
Τάξης και Δικαιοσύνης συνήλθε στις 26, 27, 28 και 31
Μαρτίου 2014, σε τέσσερις συνεδριάσεις, υπό την προε-
δρία του Προέδρου αυτής, κ. Κυριάκου Βιρβιδάκη, µε α-
ντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νό-
µου του Υπουργείου Εσωτερικών «Επείγουσες ρυθµί-
σεις αρµοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός και ο Ανα-

πληρωτής Υπουργός Εσωτερικών, κ.κ. Ιωάννης Μιχελά-
κης και Λεωνίδας Γρηγοράκος, αντίστοιχα, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν o

Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Κο-
ντογεώργος, η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Σοφία Σα-
κοράφα, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλι-
στικού Κινήµατος, κ. Γεώργιος Ντόλιος, η Ειδική Αγορή-
τρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Μαρίνα Χρυσοβε-
λώνη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυ-
σή Αυγή, κ. Πολύβιος Ζησιµόπουλος, ο Ειδικός Αγορη-
τής της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ. Δηµήτριος Αναγνω-
στάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, ο Ειδικός Αγο-
ρητής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ.
Ιωάννης Κουράκος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Νικήτας
Κακλαµάνης, Παύλος Βογιατζής, Μιχαήλ Ταµήλος, Δη-
µήτριος Κυριαζίδης, Βασίλειος – Νικόλαος Υψηλάντης,
Έλενα Κουντουρά, Δηµήτριος Κουκούτσης, Βασίλειος
Καπερνάρος, Άννα Μάνη – Παπαδηµητρίου, Μιχαήλ Αρ-
βανίτης – Αβράµης, Ανδρέας Λοβέρδος, Προκόπης Παυ-
λόπουλος, Ηλίας Βλαχογιάννης, Δηµήτριος Γάκης και Α-
ντώνιος Γρέγος.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί

του σχεδίου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανο-
νισµού της Βουλής, οι κ.κ. Απόστολος Κατσιφάρας, α΄ α-
ντιπρόεδρος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας
(ΕΝ.Π.Ε.) - περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας, Κώστας
Ασκούνης, πρόεδρος του Δ.Σ. της Κεντρικής Ένωσης
Δήµων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), Απόστολος Κοιµήσης, γενι-
κός γραµµατέας του Δ.Σ. της Κεντρικής Ένωσης Δήµων
Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), Θέµης Μπαλασόπουλος, πρόεδρος
της Εκτελεστικής Επιτροπής της Πανελλήνιας Οµοσπον-
δίας Εργαζοµένων Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης
(Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.), Μάρκος Δαρδαµάνης, πρόεδρος του
Δ.Σ. της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Προσωπικού Οργα-
νισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Π. – Ο.Τ.Α.), Βασί-
λειος Αθανασόπουλος, πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένω-
σης Αναπήρων και Θυµάτων Πολέµου Αµάχου Πληθυ-
σµού, Αλέξανδρος Μηλιώνης, πρόεδρος του Πανελλήνι-
ου Συνδέσµου Πολεµιστών Κύπρου «64-67-74», Δηµή-
τριος Αυγέρης, αντιπρόεδρος της Διοικητικής Επιτροπής
του Επαγγελµατικού Επιµελητηρίου Αθηνών, Χαράλα-
µπος Τσοκανής, συντονιστής του Δικτύου Φορέων Δια-
χείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦοΔΣΑ), Νικόλαος Παπα-
θεοδώρου, µέλος του Δ.Σ. του Διοικητικού Επιµελητηρί-
ου, Δέσποινα Αρχοντή, πρόεδρος του Δ.Σ. της Οµοσπον-
δίας Συλλόγων Εργαζοµένων Αποκεντρωµένων Διοική-
σεων Ελλάδας (Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε.), Γεώργιος Δούκας, πρόε-
δρος του Δ.Σ. του Συνδικάτου Επαγγελµατιών Περιπτε-
ρούχων Καπνοπωλών και Λιανεµπόρων Ψιλικών Ειδών
Ν. Αττικής, Γεώργιος Καββαθάς, πρόεδρος του Δ.Σ. της
Γενικής Συνοµοσπονδίας Επαγγελµατιών Βιοτεχνών Ε-
µπόρων Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.).
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγο-

ρητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος ειση-
γήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, η Ει-
δική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός
Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το
καταψήφισαν, ενώ η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδι-
κός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς επιφυλάχθη-
καν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση
του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δη-

µόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις α-
γορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία,
το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο
σύνολό του, και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.

Αθήνα, 31 Μαρτίου 2014
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